

Дорога японского рыцаря



На поясе у него два меча: один длинный, другой короткий. Как член носить высшего японского сословия — касты воинов, только самурай может эти два смертоносных символа власти. Он облачен в кимоно, ниспадающее складками на широкие шаровары, и в короткую просторную куртку



**Макушка выбрита, зачесанные с висков волосы собраны в пучок.
Пока в услугах самурая не нуждаются, спешить ему некуда, но он не
«прочь послужить и «сверхурочно**



**Ему надо не растерять боевых навыков, чтобы стать на защиту
правителей, случись в стране мятеж или смута**



**Ну а посмей какой-нибудь простолюдин выказать ему неуважение —
прекословить или коснуться меча, самурай имеет право (хоть и пользуется
ним редко) убить наглеца на месте**



Предводители самураев для устрашения надевали рогатые шлемы







Стрелок, выступающий на соревновании по стрельбе кюдо, решительно вскидывает лук. Лучных дел мастер Сибата Кандзюро (справа) делает луки так, как это делали 20 поколений его предков



**Сегодня стать самураем стоит сто долларов. Это цена костюма, но в нём
ещё надо не постесняться показаться на людях**

